

芝加哥臺語教師研習會獲熱烈迴響

全球華文網

活動時間：2018-12-16

芝加哥臺灣學校於8月15日及16日於芝加哥文教中心舉辦海外臺語教師研習會，計有芝加哥臺灣學校、芝城長老、臺福、社區教會等美中鄉親70餘人出席。

8月15日舉辦始業式，中心主任王偉讚、副主任賴貞利、僑務委員項邦珍出席鼓勵學員。臺灣學校理事長鍾美雲感謝僑委會遴派臺中教育大學臺灣語文學系教授何信翰協助該校老師及鄉親精進臺語及教學方式；王偉讚以臺語代表僑務委員會委員長吳新興致詞感謝何信翰撥冗前來美加等7地為鄉親講授臺語課程，及臺灣學校理事長鍾美雲籌劃準備這次研習會的勞苦功高，相信臺灣學校在鍾美雲領導下，會務蒸蒸日上。

本次為期2天研習課程，博學多聞的何信翰以簡報、影片搭配幽默趣味的譬喻方式授課，吸引鄉親學員的專注學習及引發學員高度興趣。課程內容包括「臺語新時代-臺語教學的過去、現在及未來」、「臺語文正音羅馬拼音」、「臺語語音和語法結構」、「從妖怪談臺灣文化」、「臺語主流化-臺語文的發展」、「臺語線上資源」等多樣課程，並穿插芝加哥在地臺語講師吳照雄教授「臺語和歐洲語言的關係」課程，內容豐富精采。16日下午舉行結業式，除由王偉讚與何翰信共同頒發參加學員僑委會結業證書外，並舉行座談會。何信翰於座談會上期勉在地學員在美國推廣臺語，擴大普及性及重要性，讓子弟不要忘記自己的家鄉母語。與會學員均表示獲益良多，並感謝他的辛勞及僑委會的用心安排。